



## **В Москве сотрудники следственного управления почтили память Героев Первой мировой войны**



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации почтили память Героев Первой мировой войны.

Сегодня, 1 августа 2018 года, в честь 104-й годовщины начала Первой мировой войны сотрудники следственного управления посетили Мемориально-парковый комплекс Героев Первой мировой войны в Москве и возложили цветы к обелиску «Павшим в Мировой войне 1914-1918 годов».

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 13.03.1995 № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» 1 августа объявлен Днем памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1245809>